Nota de l’artista

El meu profund agraïment als iniciadors del Premi Joan Miró, així com al seu jurat. Em sento honorat per haver estat escollit primer guanyador d’aquest premi novament establert i trobo meravellós constatar la gran atenció i suport que l’art rep arreu del món en l’actualitat.
El potencial que l’art té per oferir és, crec, considerable, ja que l’art arriba lluny i pot tocar gairebé tothom, encara que no es tinguin grans coneixements d’història de l’art o de teoria estètica. Les obres d’art poden proporcionar plaents trobades, però també ens conviden a fer una reflexió crítica de la nostra pròpia percepció i de la nostra manera de tractar amb els altres i de participar en el món que ens envolta. Això és el que tant em fascina, ja que en darrera instància implica una atenció més gran a qui sóm. Així, les qüestions d’identitat i percepció estan al bell mig de la meva pràctica artística, que parteix d’experiments fets al meu taller de Berlín. És aquí on té lloc la investigació sobre temes com l’espai, el temps, la creació de formes, la percepció dels colors, la qualitat de la llum i la geometria – àrees d’experimentació que poden ser vistes com models diferents d’implicació amb el món. Bàsicament, el que procuro fer és crear les condicions per al sorgiment de models d’experiència estètica. Són models socials, de vegades íntims, complexos i, com sovint diu un bon amic meu, polifònics. El més important, però, és que veig aquest laboratori com un lloc on es produeix la realitat. 
Amb el seu èmfasi en la investigació i el compromís, la Fundació Miró, seguint l’esperit del propi Joan Miró, contribueix a donar suport al que considero que és una idea de l’art molt saludable i productiva. Espero amb il·lusió continuar la meva obra tot tenint present el gran reconeixement que la Fundació Miró tan amablement m’ha volgut atorgar.
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